

Kőbányai Hírek

HAVILAP
XXIX/6. szám
2019. június

Fórum a repülőgépzajról a légicégek szakértőivel

Éles vita kísérte azt a Körösi színháztermében megtartott fórumot, ahol a repülőgépzaj miatt szenvedő kőbányaiak, valamint a minisztérium, a repülőtér és a légi irányítást végző cég munkatársai jelentek meg.

2. oldal

Kedvezményes táborozás a gyerekeknek

A most kezdődő vakáció alatt idén is több mint ezer kőbányai fiatal táborozhat kedvezményesen az önkormányzat, a Körösi és a Kocsis Sándor Sportközpont szervezésében. A gyerekeket a lellei üdülőben immár új faház várja.

6. oldal

70 ezer tő növényt osztottunk ki

Minden eddiginél többen pályáztak sikeresen a Szeretnék Önnek is adni virágot akcióban. Mintegy 3200 társasház, intézmény és magánszemély összesen 70 ezer tő virágot, fűszernövényt és sövényt kapott az önkormányzattól, hogy megszépítse saját környezetét.

9. oldal



Fejlesztésekre az idei nyár

Egymást érik a nagyberuházások Kőbányán az idén nyáron. Épül az Óhegy park, ebben a hónapban a mozogni és kikapcsolódni vágyók birtokba vehetik a Sportligetet, mind több lakótelepi belső út újul meg, s többek között elindult az Újhegyi sétány rekonstrukciójának harmadik üteme is.

4-5. oldal

Palacsintázás az Újhegyi sétányon

Óriási érdeklődés kísérte az Újhegyi Tavasz Piktiket, a Balkán-est és a Kőbányai Gyereknapi is színes programokkal várta a családokat.

11. oldal



Tisztelet és küzdelem a sportnapokon

Az esélyegyenlőség és a teljesítmény volt a középpontban a Mozdulj Kőbánya! két sportnapján.

16. oldal



Nem szabad görcsösen élni az életet

A Szent László Napok sztárvendége az ismert énekesnő lesz, aki boldogabb és felszabadultabb, mint valaha.

13. oldal

Tóth Vera:



15 éves a Szivárvány Idősek Otthona

7. oldal

Emberemlékezett óta nem folyt ennyi jelentős építkezés egyszerre a kerületben

Nagyberuházások nyara Kőbányán

Nem csak a közelgő vakáció és a szabadságolások miatt érdemes az esős május után barátságosabb időszakban reménykedni a kőbányaiaknak. A város fejlesztése miatt is, hiszen egyszerre több, még fővárosi szinten is jelentős beruházás zajlik. Az elmúlt évben indult útfelújítási munkák folytatódnak, így lakótelepek belső úthálózata, parkolóhelyek sokasága újul meg. Finiséhez ért a szinten milliárdos értékű felújítás az Újhegyi sétányon, készül a szakrendelő a Bajcsy Kórházban, és már ebben a hónapban birtokba vehetik a sportbarátok a Sportliget első frissen megépült pályáit, létesítményeit.

Gyorsuló ütemben újulnak meg az utak

A kerületben jelentős útfelújítás kezdődött idén az önkormányzat kezelésében lévő szakaszok több pontján. Így gőzerővel zajlik a Farkasalma utca és Medveszölő utca burkolatainak megújítása, gyakorlatilag a Noszlopy–Petrőczy–Kada–Száraz utca által határolt terület útpályáinak, járdáinak és parkolóinak rekonstrukciója folyik: 1,3 kilométer hosszú útszakaszon 6300 négyzetméter pálya épül, s 2 ezer négyzetméter járda is új burkolatot kap. Még ennél is nagyobb volumenű a Gyarkorló utcai lakótelep bő egy kilométernyi úthálózatának és parkolóinak felújítása, ami összesen 10 ezer négyzetméteres felületet érint. Zajlik a munka a Lavotta lakótelepen, ahol az I. felújítási ütemben kiharadt részeken (600 méter út és parkolóval együtt összesen 6 ezer négyzetméternyi burkolat) folyik az építkezés – ezzel a telep belső úthálózatának felújítása immár teljessé válik. Az idei évben tavaly megkezdett projektek építése is befejeződik, ezzel a 2018–2019-es időszakban összesen 9 kilométer utat újít fel a kerület. Ez óriási lépés az úthálózat modernizációjához, mert az elmúlt 30 évben ilyen tempóra nem volt példa. A városvezetés ugyanis célul tűzte ki, hogy ezen a téren is leröjje a több évtizedes adósságot, elődei a fejlesztést el-



19 KILOMÉTER ÚT
60 000 NÉGYZETMÉTER ÚTFELÜLET
100 000 NÉGYZETMÉTER PARKOLÓ ÉS JÁRDA

ÚTFELÚJÍTÁSOK ÉS ÜTÉPÍTÉSEK 2011–2019

2011 ÚTFELÚJÍTÁSOK
Veszprémi utca (Havas 1. utca – Halom utca)
Alkér utca (Óhegy utca – Dér utca, jó burkolat)
Nagyice utca (Pilis út – Dömsödi utca)
ÚTÉPÍTÉSEK
Grafit utca (Maglódi út és Szőlőtelep utca)
Rákosvölgyi köz (Rákosvölgyi utcától Rákosvölgyi köz végéig)

2013 ÚTFELÚJÍTÁSOK
Erdősi utca, Harmat utca 172–188. belső út, Bányató utca 210. belső út,
Körösi Csoma Sándor út 43–51. belső út
ÚTÉPÍTÉSEK
Maláta utca

2015 ÚTFELÚJÍTÁSOK
Újhegyi ltp. belső utak (I. ütem)
(Az Újhegyi lakótelepen a Harmat utca páratlan oldali szervízútfélelét egészen az Agyagfejtő utca végéig)
Bánya utca (Közösványi utca – Liget utca)
„Kis-Sibrik” lakótelep: Szegély utca, Gyalog utca, Sella utca

2016 ÚTFELÚJÍTÁSOK
Harmat köz Szárnyas utca (Száva utca és Somfa köz)
Újhegyi lakótelepen a belső utak felújítása (II. ütem)
Száva utca (Basa utca – Szállás utca)

2017 ÚTFELÚJÍTÁSOK
Újhegyi lakótelep (III. ütem)
Somfa köz (Ullói út és Zágrabi utca)

2018 ÚTFELÚJÍTÁSOK
Újhegyi lakótelep belső utak (IV. ütem)
Harmat utca – Újhegyi sétány – Mádi utca – Sibrik M. út által határolt terület belső útjai és parkolói
Gyakorló utcai lakótelep felújítása (I. ütem)
(Fehér úttól a Gyarkorló utca 30. vonaláig a lakótelep páros oldalán)
Lavotta utcai lakótelep parkolókiállítás és útfelújítás

2019 ÚTFELÚJÍTÁSOK
Farkasalma utca és Medveszölő utca Gyarkorló utcai lakótelep útfelújítása (II. ütem)
Lavotta utcai lakótelep parkoló kiállítás és útfelújítás (Harmat utca – Sibrik M. út – Mádi utca – Lavotta utca által határolt terület)

Utolsó szakaszában a sétány építése

Bő három év munka után már csak néhány hónap, és befejeződik a mostani önkormányzati ciklus egyik legfontosabb és legnagyobb beruházása, az Újhegyi sétány teljes rekonstrukciója. A sétány második része áprilisban készült el, s már májusban elindulhatott a harmadik, a Gergely és a Bányató utca közötti szakasz építése.

– Az Újhegyi sétány Budapest egyik legnagyobb lakótelepeinek közösségét szolgálja ki és fogja össze. A kerület egyik fűtőcájára 40 év után ráfért a felújítás, a korzó a 21. századhoz méltó külsőt kap – hangsúlyozta D. Kovács Róbert Antal polgármester, aki Szenecey Balázs főpolgármester-helyettesrel rakta le az alapkövet. Kőbánya polgármestere elmondta, hogy a fűtőca az évek során elnéptelenedett, ezért a város a tervezőkkel olyan sétányt álmodott meg, amely újra élettel töltsön meg. Ez a már átadott első két szakaszon megvalósult: megszépültek a burkolatok, szökőkutak, játszószerkezetek, pihenőhelyek fogadják a fiatalokat és az idősebbeket. A most épülő déli részen a kisebbeket kötélmászógömb, az idősebbeket pihenőliget várja majd, a kánikulában pedig pároszlopok segítik a felfrissülést. A projekt mindhárom szakaszát, így a mostanit is támogatja a fővárosi TER...KÖZ projektje.



Szenecey Balázs és D. Kovács Róbert Antal leteszik az alapkövet

Már magasodnak a szakrendelő falai



Kőbánya nemcsak a saját erőből épülő nagyprojektek városa, hanem a milliárdos állami beruházások terepe is, s az utóbbiak szintén jó úton haladnak. Míg a Bajcsy-Zsilinszky Kórház területén az új szakrendelő mélygarázsának szerkezete áprilisban még alig érte el a földszintet, addig legutóbbi látogatásunkkor azt tapasztaltuk, hogy a második szint földeme készül. A szakrendelő építését a kormány az Egészséges Budapest Program keretében közel 6 milliárd forinttal támogatta. Az intézmény olyan korszerű műszerparkkal felszerelt egészségügyi központ lesz, ami orvosnak és betegnek is kifogástalan körülményeket fog biztosítani, illetve mivel a kórházzal közös telephelyen működik, a biztonság lényegesen nő. A szakrendelő mélygarázsában ötven autós fér majd el, s mivel a betegforgalom várhatóan jelentősen emelkedik, az önkormányzat a közelében 83 új parkolóhelyt alakít ki, a Maglódi úti másik oldalán pedig újabb parkoló létesülhet. A kerület kimagaslóan nagy presztízsű másik beruházása az Eiffel Műhelyház, ami a Magyar Állami Operaház műhely-, raktár- és próbacentruma. A Kőbányai úton, az egykori Eszaki Járőrműhely területén álló létesítményben áprilisban kezdődött meg a száznapos próbázem.

Juniálison nyílik meg a Sportliget

Befejeződött a Sportliget felújításának első üteme, a számos új sportolási lehetőséget biztosító 22 hektáros pihenőparkot június 13-án (csütörtökön) 10–14 óra között, a Kőbányai Juniálison avatja fel az önkormányzat. A park immár akadálymentesen közelíthető meg, s megépült a streetball-, teqball- és a lábeniszpálya, továbbá műfüves foci- és kosárlabdapálya, illetve petanque is várja majd a sportbarátokat. Az avatóünnepségen számos sportversenyre kerül sor, így óvodások és iskolások vetélkedhetnek, retro focigála indul, míg a középiskolások lábeniszpálya, teqballban és kosárlabdában mérközhetnek egymással. Hagyományteremtő szándékkal méri össze erejét a Szent László Gimnázium és a Zrínyi Miklós Gimnázium férfi és női kosár-



Új pályák a Sportligetben

Családi ünnep a Liget téren

Kőbányai családokat hívtak meg a kerület legújabb zöld szigetének felavatására D. Kovács Róbert Antal polgármester. Az egykori betonszörmű, a Liget térszolgálatot helyére épített zöldfelület átadásakor az ünnepélyes életre szóló emlékek gazdagodtak. A szervezők fényképet készítettek a tereket birtokba vevő kőbányaiakkal: a szülők és gyermekek a Kőbánya feliratos kiadó kőkockáknál fotózhattak, a háttérben a város ikonikus épületeivel, a Szent László-templommal. A fényképezés után az önkormányzat fagyizni hívta a látogatókat, akiknek nagyon tetszik a közterület.

Új játszóterek az Óhegy parkban

Akárcsak a Sportliget, úgy az Óhegy park megújítása is rohamléptekkel halad. A kivitelezés első körben két, a régi Kőbánya hangulatát idéző játszótér építését. A kicsiket köteles megszórással, rugós játékokkal, sülyesztett trambulinnal, terepcsúszdákkal és homokozókkal várják majd. A nagyobbaknak bányászati tematikájú, Kőbánya múltját idéző játékokat állítottak fel, így például a szűk folyosóút, amely a tárnák szűk folyosóit idézi, továbbá a „régesz”-homokozó szolgálják az öneledt játékokat. Ezen felül az első szakaszban az önkormányzat utcabútorokat, padokat és egyéb pihenőhelyeket is telepít, hogy a család minden tagja számára biztosított legyen a kikapcsolódás.



Épül a tematikus játszótér

Gördeszkapálya, műfüves focipálya, pingpongasztalok és kosárpályák létesülnek, míg a jövőre indul második szakaszban nemcsak petanque- és tollaslabdapályával, kültéri fitnesslelekkel gazdagodik a kínálat, hanem újabb, immár szülői tematikájú játszótér is felidézi Kőbánya múltját.

Kőbányai ovisok kedvenc meséi

Hónapról hónapra felkerünk egy kőbányai óvodát, hogy küldjék el azt a népmesét vagy azt a saját „költésű” mesét, amit az oda járó gyerekek a legjobban szeretnek. Most a Kőbányai Rece-fice Óvoda Cica csoportjának kedvencét kaptuk meg, ami egy orosz népmese. A rajzokat Simonné Kovács Ágotával készítették a gyermekek.

A vajaspánkó

Élt egyszer egy öregember és egy öregaszony. Kéri az ember az asszonyt:

– Süss nekem, anyjuk, vajaspánkót!

– Ugyan miből süssek? Egy csepp lisztünk sincs.

– Ej, te asszony! Kapard le a kosár oldalát, seperd fel a magtárt: hátha kerül így egy kis liszt.

Úgy is tett az öregaszony: lekaparta a kosár oldalát, felseperde a magtárt, s került is liszt két marékkal. A tésztába tejfelt kevert, pánkót vágott belőle, kisütötte vajban, s kitette a pánkót az ablakba hűlni.

Elunta magát a vajaspánkó, legurult a lócára, a lócaról a padlóra, s a padlóról legurult az ajtó felé. Átgurult a küszöbön keresztül a tornácra, a tornácra a lépcsőre, a lépcsőről az udvarra, az udvarból túl a kapun, mindig messzebb és messzebb.

Gurult, gurult az úton, és egyszer csak szembejött vele egy nyúl.

– Megezlek, te vajaspánkó!

– Ne egyél meg, sandaszemű! Inkább hallgass meg, milyen szépet énekelek neked!

A nyúl hegyezni kezdte a fülét, s a vajaspánkó rákezdte az éneket:

„Vajaspánkó a nevem,
Elmondom eredetem:
Magtárban sepertek,
Kosárról kapartak,
Tejjel kevertek,
Kemencén sütöttek,
Ablakon hűtöttek.
Megszöktem az otthonomtól,
Gazduramtól, asszonyomtól,
Mért féljek, nyúl, tőled?
Megszököm előled!”

S továbbgurult. Úgy eltűnt a nyúl szeme elől, mintha ott sem lett volna. Begurult a vajaspánkó az ösvényen az erdőbe, s találkozott a farkassal.

– Megezlek, te vajaspánkó!

– Ne egyél meg, ordas farkas! Szépet énekelek neked.

– Megezlek, te vajaspánkó!

„Vajaspánkó a nevem,
Elmondom eredetem:
Magtárban sepertek,
Kosárról kapartak,
Tejjel kevertek,
Kemencén sütöttek,
Ablakon hűtöttek.
Megszöktem az otthonomtól,
Gazduramtól, asszonyomtól,
Mért féljek, farkas, tőled?
Mindjárt megszököm előled!”

IMPRESSZUM

Felelős kiadó: Budapest Főváros X. kerületi Kőbányai Önkormányzat, D. Kovács Róbert Antal polgármester • 1102 Budapest, Szent László tér 29. 1475 Budapest, Pf. 35.
• Szerkesztő: Wise Advisory Group Kft. • Elérhetőség: kobanyaihitek.szerk@gmail.com
• Lapigazgatók: Elkán Péter, Skultéthy Kinga • Főszerkesztő: Maros László • Tördelés: Szárz Péter • Korrektúra: Cseri Mária



Kemencén sütöttek,
Ablakon hűtöttek.
Megszöktem az otthonomtól,
Gazduramtól, asszonyomtól,
Mért féljek, nyúl, tőled?
Megszököm könnyen előled!

– Felséges ének! – szólt a róka. – Csak az a baj, hogy megőregedtem, kedvesem,

– Megezlek, te vajaspánkó!
– Ne egyél meg, tányértalpas, ugyan miért is ennél meg?
S a vajaspánkó már rá is kezdte:

„Vajaspánkó a nevem,
Elmondom eredetem:
Magtárban sepertek,
Kosárról kapartak,
Tejjel kevertek,
Kemencén sütöttek,
Ablakon hűtöttek.
Megszöktem az otthonomtól,
Gazduramtól, asszonyomtól,
Mért féljek, medve, tőled?
Megszököm mindjárt előled!”

S továbbgurult. Úgy eltűnt a medve szeme elől, mintha ott sem lett volna. Gurult, gurult a vajaspánkó, s egyszer csak szembejött vele a róka.
– Jó napot, vajaspánkó! Ej, milyen jóképű, milyen pirospozsgás vagy!
De a vajaspánkó már rá is kezdte:

„Vajaspánkó a nevem,
Elmondom eredetem:
Magtárban sepertek,
Kosárról kapartak,
Tejjel kevertek,

A megfejtés Szent László királyunkkal kapcsolatos érdekességet rejt.

HIRDETÉS

TÁJÉKOZTATÁS A KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT TERÜLETÉN KÉSZÜLŐ TERVEKRŐL

A Kőbányai Önkormányzat tájékoztatja a terület lakosságát, az érdekképviseleti, civil- és gazdálkodó szervezeteket, vallási közösségeket, valamint környezetvédelmi egyesületeket, hogy egyeztetési eljárást indít az alábbi tervekkel kapcsolatban:

1. Budapest X. kerület, Népliget és környéke: Könyves Kálmán körút, Kőbányai út, vasútvonal és Üllői út által határolt terület kerületi építési szabályzatának módosítása (előzetes tájékoztatás)
2. Budapest X. kerület, Fertő utca, Ceglédi út, Balkán utca, Bihar utca által határolt terület kerületi építési szabályzata (előzetes tájékoztatás)
3. Budapest X. kerület, Újkozmetető és környéke (Kozma utca, 42528/6 hrsz.-ú közterület, 42528/10 hrsz.-ú közterület, Meténg utca, Fátynka utca, Bogáncsvirág utca, Tarkarét utca, Ezüstia utca, Eszterlánc utca, Tündérfűt utca, Régivám utca, Tünde utca és Álmos utca által határolt terület) kerületi építési szabályzata

A fenti tervekkel kapcsolatban javaslatokat, észrevételeket tenni, véleményt nyilvánítani az önkormányzat honlapján (www.kobanya.hu) megjelenő felhívásban foglaltak szerint

2019. július 17-ig, valamint a 2019. július 8-án 17:00 órakor a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központban tartandó lakossági fórumon lehet.

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

SZUDOKU

		4				8	
9	6			7			
		7		1	5		
5						2	
		9	1		7	3	
		1					5
			4	3		7	
				2			9 4
		8				5	

Töltse ki az ábrákat 1-től 9-ig terjedő egész számokkal úgy, hogy az összes sorban, oszlopban minden szám csak egyszer szerepeljen.

			6			2	
		1	8			9	
8	7			3	1		
4				2		7	
	5				3		
6	3					1	
	2	6				9 5	
7			2	4			
6		9					

Kőbánya új lakói

Várjuk a kobanyaihitek.szerk@gmail.com címre a kerületi babákról készült, jó minőségű fotókat, és hozzá néhány sort, amely tartalmazza az egyévesnél fiatalabb csecsemő nevét, születési dátumát, valamint egy-egy legfeljebb kétmondatos jellemzését. A tárgyban, kérjük, jelezze a rovat címét: Kőbánya új lakói.



„Herczeg Zafira Pannának hívják, 2019. március 2-án láttam meg a napvilágot. Nagyon nyugodt, kedves, mosolygós, hajás baba vagyok. Anyukám és Apukám örömeire szeretek sétálni a házunknál lévő parkokban is, ahol jókat szundizom a friss levegőn.”

Fordította: Rab Zsuzsa

„Brüsszelig” futottak az Óhegyi rekorddöntők Esélyegyenlőség és kihívás

A sport legnemesebb oldalait ismerhették meg a kőbányai fiatalok a Mozdulj Kőbánya! májusi rendezvényein, így az Esélyegyenlőség Napján és a Kihívás Napján.

Különleges sporteseményre látogathattak ki hat kőbányai általános iskola diákjai május elején, az Esélyegyenlőség Napján. A fiataloknak ugyanis nem az volt a feladatuk, hogy versenyezzenek és győzzenek, hanem hogy a Mozdulj Kőbánya rendezvénysorozat keretében találkozzanak fogyatékkal élő társaikkal – köztük Down-szindrómasokkal –, együtt sportoljanak, s megtapasztalják: akár kerekesszékekben is lehet teljes, boldog életet élni.

A Kocsis Sándor Sportközpontba érkező 345 vendéget Szekeres Pál olimpikon és paraolimpikon vívó, a fogyatékos emberek társadalmi integrációjával kapcsolatos feladatok ellátásáért felelős miniszteri biztos köszöntötte. „Fontos, hogy a mai nap ne csak azt az üzenetet hordozza, hogy vannak más emberek, hanem azt is, hogy mennyi közös van bennünk” – mondta Szekeres Pál, aki megnyitóját követően azonnal „fegyvert fogott”. A miniszteri biztos a Török SE két fogyatékkal élő vívó él-sportolójával, a világbajnok és paralimpiai ezüstérmes Hajmási Évával, illetve a világbajnok és kétszeres olimpiai ezüstérmes Osváth Richárdal tanította vívni a gyerekeket. A fiatalok nemcsak megismerték a kerekesszékes vívó szabályait, de a három kiválóságtól igazi mesterfogásokat is ellestek. Eközben a sportközpont más részein a diákok kipróbálhatták az ülőröplabdát, a kerekesszékes kosárlabdázást, valamint pingpongozást, de az óriási felfűjt gömbökbe bújt fiúk és lányok egymást lökdösve buborékfocizhattak is.



Hajmási Éva is tanította a fiatalokat



Közös sportolás



Élmény volt az ülőröplabdázás is



Foci az Óhegy parkban

Szintén óriási sikert aratott a Mozdulj Kőbánya! másik rendezvénye, ahol a kitarítás kapta a főszerepet. A Kihívás Napján 1728 résztvevő jelent meg, hogy legalább 15 percet intenzíven mozogjon. Az Óhegy parkba nagy számban érkeztek iskolások és óvodások, akik a kosarazás és pingpongozás mellett arra is szövetkeztek, hogy „Brüsszelig és vissza fussanak”, vagyis az 1400 méteres rekortán pályán összesen legalább ekkor távot (a térképek szerint ez kb. 2800 kilométer) tegyenek meg. Nos, ez kétségkívül sikerült is, hiszen a szervezők összesítése szerint bőven háromezer kilométeren át koptatták a gumiszőnyeget a kihívás elfogadói. De némi testmozgásra az is kapott lehetőséget, aki a városközpontban maradt. A Kőrösi előtt a spinning-, az aerobik- és saját testsúllyal végezhető gyakorlatoké volt a főszerep.

Az időjárás kellemesen hűs délelőttöt teremtett a futáshoz, de délután már nem volt ennyire kegyes, a szakadó eső miatt valamivel a tervezett 18 órás lefűjás előtt kellett befejezni a programot. De a tavalyinál még is így

bő ötszáz fővel többen mozdultak meg a május 29-i eseményen, vagyis jövőre újabb csúcspontban reménykedhetünk, ha az esőfelhők egész napra elkerülnek Kőbányát.

HIRDETÉS

Kőbányán indult az éves bajnokság

Jubileumi streetballozás

Idén is Kőbánya adott otthont az országos streetballfesztivál első állomásának, de ez az évadnyitó más volt, mint a többi. A 27 éve tartó bajnokság történetében ugyanis ez volt a jubileumi 25., amikor Kőbányán, pontosabban az FTC II. Sporttelep előtti területen kezdődött a játék.

A Streetball 2019 versenyén a 11 év alattiaktól a 35 év felettiekig összesen tizenhét kategória játékosai mérték össze tudásukat. Szerre az országból 70 csapat érkezett, s mivel a szabályok szerint minimum három, maximum négy sportoló nevezhetett egy-egy gárdában, így közel 280-an pattogtatták a labdát a Népligetben. Minden győztes kvalifikálta magát a szeptember 14-i fővárosi döntőre, ahol a nyolc további hasonló vidéki verseny első helyezetteivel mérkőzhetnek meg nemként és korcsoportonként a bajnoki címért a Hősök tere.



A streetball egyre népszerűbb sportág, amit jól mutat, hogy jövőre Tokióban 3 x 3 néven már olimpiai számként szerepel a nyári játékokon. A szabályok lényegesen eltérnek a kosárlabdától, hiszen itt a háromfős csapatok csak egy pályára játszanak, s többek között a verseny nem időre megy: 21 pontot kell elérni a győzelemhez, miközben az akcióból szerzett találatok kettő és három pont helyett csak egyet, illetve kettőt érnek.

MAGYAR ÚSZÁS NAPJA



ÚSSZUNK EGYÜTT MINÉL TÖBBEN 100 MÉTERT KŐBÁNYÁÉRT!

Az Európai Úszósövetség kezdeményezéséhez csatlakozva négy hossz (100 méter) leúszásával a cél minél nagyobb táv, de legalább 10 km teljesítése. A résztvevők számára a rendezvény napján 12:00 óráig a belépés ingyenes. A legidősebb és a legfiatalabb résztvevő díjazásban részesül.

2019. június 16.
10:00-12:00 óráig

Helyszín: Újhegyi Uszoda és Strandfürdő
(1108 Budapest, Újhegyi út 13.)

Bővebb információ: +36 1 262 3504

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere

